

# 九洲大道、景山路升级改造前期工作稳步推进 一期工程计划下月初开工

□本报记者 郑振华

记者9日从市公路局获悉,备受关注的九洲大道、景山路升级改造工程前期准备工作正在稳步推进。整个工程计划分两期实施,其中,一期工程机动车道沥青热再生罩面施工计划于9月初实施、11月底前完工;二期工程计划明年实施。目前,两条道路已开展道路病害修复工作。

## 两条道路已到大修年限

九洲大道是珠海东西向的城市主干路,是联系中心城区与西部地区的重要通道,1985年建成通车,1999年进行了“白加黑”改造,即在原水泥混凝土路面稳固处理后作为路面基层基础上加铺沥青混凝土面层。景山路是珠海南北向的城市主干路,是吉大的景观中轴,2000年完成“白加黑”改造。目前,九洲大道、景山路沥青路面使用近20年,路面存在裂缝、沉陷等不同程度的病害,行车舒适性较差,已到路面大修年限。

市公路局有关负责人表示,截至2019年年底,主城区将一共完成6批次道路“白加黑”改造。九洲大道、景山路作为全市重要的主干道,对其进行提升改造是改善珠海中心城区道路品质、提升道路行驶舒适性和安全性的需要。

## 升级改造工程计划分两期实施

据介绍,九洲大道、景山路升级改造工程包含:九洲大道(前山立交至情侣中路)改造长度约6.55公里,道路现状宽度为48米-56米,双向八车道;景山路(北起海滨南路,南至九洲大道)改造长度约1.7公里,道路现状宽度33米,双向六车道。项目升级改造工程分两期实施建设,一期主要建设内容包括:机动车道路面沥青热再生罩面、现状排水设施更换提升、路缘石局部提升以及标线工程等;二期主要建设内容包括:人行道、临街商铺前铺装、非机动车道提升改造,人行地道、车

行地道装修改造以及照明、安监、交通标志多杆合一等工程。

其中,一期工程机动车道沥青热再生罩面施工计划于9月初实施、11月底前完工,二期工程计划明年实施。

## 局部封闭施工避开早晚高峰

据了解,九洲大道、景山路车行道施工主要分两个阶段:第一阶段是进行道路的病害处理,施工期间采用封闭一条车道、保持其他车道通行,待封闭车道具备通行条件后再进行下一个车道施工,施工时间为全天避开早晚高峰时段,预计9月上旬完成;第二阶段进行道路路面热再生和沥青路面摊铺施工,施工时间主要在夜间(22时至次日6时),不占用早晚高峰时段施工,施工过程中会占用两条车道,保持其他车道通行。

市公路局有关负责人表示,将督促施工单位科学合理安排工序,根据交警部门的指导,加强施工期间交通组织。

# 金湾举办旅游推介会 汤臣倍健营养探索馆 本月免费预约参观

本报讯(记者廖明山 罗汉章)9日,金湾区文化广电旅游体育局在汤臣倍健透明工厂举办2019年金湾旅游推介会。本次推介会邀请了珠海、中山、江门260余家旅行社代表参加,汤臣倍健透明工厂、爱飞客航空科普研学基地在会上分别作了专题推介。值得一提的是,汤臣倍健营养探索馆目前已进入试运营阶段,市民游客8月期间可免费预约参观。

会上,金湾区文化广电旅游体育局相关人士全面介绍了金湾旅游产业发展整体情况。辖区重点旅游项目——汤臣倍健透明工厂、爱飞客航空科普研学基地也分别作了专题推介。记者了解到,投资1.3亿元的汤臣倍健营养探索馆目前已进入试运营阶段,市民游客8月

期间可免费预约参观。占地面积近1.5万平方米的营养探索馆,将为游客提供多项高科技营养探索互动体验和多项免费健康检测。在本次推介会结束后,主办方还组织珠海、中山、江门旅游同行参观了汤臣倍健营养探索馆、大门口湿地公园、爱飞客航空科普研学基地等景区景点。

“金湾区目前已形成工业、航空、生态、红色旅游等多种旅游业态。”金湾区相关人士介绍,金湾区接下来将依托其地理区域、交通枢纽、旅游资源等优势,以打造基础设施、提升服务质量、开展特色活动为抓手,组织开展中秋嘉年华、国庆嘉年华、自行车公开赛、大型徒步等活动,为市民和游客营造多彩、舒适的休闲旅游环境。

# 雷州摄影作品在斗门区文化馆开展 古韵新风 魅力雷州



图为市民参观雷州摄影展。  
本报记者 曾遥 摄

本报讯(记者廖明山 何进)近日,“古韵新风·魅力雷州”摄影作品斗门文化交流展在斗门区文化馆开幕。雷州市文化馆携80幅摄影作品赴斗门展出。

斗门、雷州两地宣传文化系统的相关负责人参加了开幕式,并观赏了展出的摄影作品,品味雷州文化的独特魅力。

雷州是国家级历史文化名城,文化底蕴深厚,人文荟萃。这次展览精心挑选的80幅摄影作品,从名城古迹、传统村落、民

俗风情、人文精神、自然风光等多方面、多角度展现了多彩雷州和魅力雷州。作品主题鲜明、视角清新,摄影师用光影定格当地的风土人情、经济发展成就和人民群众的幸福生活。

雷州市文化馆馆长杨赞表示,在斗门举办摄影作品展,目的是展现雷州近年来的发展成就,促进两地文化交流,让广大斗门人民对雷州有一个深刻的认识,欢迎斗门人民来雷州做客,发现雷州不一样的精彩。

# 斗门区白藤街道提高防洪应急救援能力 为每个社区配备橡皮艇

本报讯(记者廖明山 何进)8日,斗门区白藤街道三防办联合白藤街道安监消防办,举办三防涉水应急救援培训演练活动,邀请蓝天救援队的专业人员对辖区相关部门单位、社区工作人员、民兵应急分队队员开展业务培训,并举办实战演练。

培训活动以“抗防天灾、除隐患、保大庆”为主题,分理论培训和实操演练两部分。白藤街道三防办主任冯



实战演练现场。 本报记者 曾遥 摄

超盛介绍,目前街道办已为每个社区配备了橡皮艇,在突发险情时用于安全转移群众。

# 珠海中力新能源科技有限公司退役锂电池梯次利用和拆解分类利用生产项目环境影响评价公众参与第二次信息公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的有关规定,需开展珠海中力新能源科技有限公司退役锂电池梯次利用和拆解分类利用生产项目环境影响评价公众参与工作,本次为第二次信息公示,公示信息如下:

## (一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿全文请登录(<http://www.x3cn.com/thread-1162787-1-1.html>)下载。

纸质报告书可以采取电话、电子邮件、信函等方式向建设单位联系索取。

## (二)征求意见的公众范围

征求意见的公众范围包括评价范围内的公民、法人和其他组织。

## (三)公众意见表的网络链接

公众意见表登录(<http://www.x3cn.com/>

[threadad-1162787-1-1.html](http://www.x3cn.com/threadad-1162787-1-1.html))下载。

## (四)公众提出意见的方式和途径

公众可以通过本公示提供的公众意见表的网络链接下载公众意见表,通过信函、电子邮件等方式,将填写的公众意见表提交给建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时,应当提供有效的联系方式。

建设单位及联系人:珠海中力新能源科技有限公司 沈龙

联系电话:13632395362

电子邮箱:13636538@qq.com

联系地址:珠海市斗门区富山工业园富山八路3号

## (五)公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间为2019年8月2日至15日。

珠海中力新能源科技有限公司

# 中国男科青年人才菁英计划科普大赛落幕 高栏港医院医师获二等奖

本报讯(记者康振华)日前,记者从珠海市人民医院高栏港医院获悉,在近日举行的中国男科青年人才菁英计划科普大赛中,该院男科医师谢涛获二等奖。

8月2日至4日,首届中国男性健康管理高峰论坛暨2019年广东省健康管理学会男性健康专业委员会学术年会在广州举行,来自全国男科领域的权威专业人士,共同探讨关于男科的热点问题。

会议期间,高栏港医院医师谢涛参与了中国男科青年人才菁英计划——《健康“男”题》科普大赛。他以“潜伏的性功能‘杀手’”为主题,生动形象地讲解了早泄的临床表现、如何导致勃起功能性障碍,以及与勃起功能性障碍的相关研究等内容,结合自身的医学知识和临床经验,给予勃起功能障碍合并早泄患者一些改善症状的建议,凭借优异的表现脱颖而出,获得二等奖。